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2011D23606 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap hebben over het rapport Cultuurkaart 
in het voortgezet onderwijsvan de Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 
32 703, nr. 2) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering 
voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van Gerven 

De voorzitter van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap,
Van Bochove

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen 
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1 
Wat kost het jaarlijks als de Cultuurkaart wordt voortgezet, uitgesplitst in 
uitvoeringskosten en Cultuurkaarttegoeden? 

2 
Wat is de reactie van de staatssecretaris op de aanbevelingen van de 
Algemene Rekenkamer? 

3 
Is er inzicht in de aard van de uitjes die met de cultuurkaart zijn betaald en 
is er een indeling te maken tussen passief cultuurbeleven en actieve 
cultuurparticipatie? 

4 
Is bekend wat het effect is van de Cultuurkaart en voorheen CKV-vouchers 
op de culturele activiteiten die leerlingen ondernemen? Bezoeken ze vaker 
dan voorheen een culturele activiteit of gaan ze actief cultuur beoefenen? 

5 
De Algemene Rekenkamer stelt dat er onduidelijkheid bestaat over waar 
het tegoed op de Cultuurkaart wel en niet aan besteed mag worden. Kan 
de regering aantonen in hoeveel gevallen deze problematiek precies 
voorkomt? 

6 
Kan de regering vertellen of er verschil bestaat tussen het VMBO en 
Havo/VWO wanneer het gaat om de bestedingen en het gebruik van de 
Cultuurkaart? 

7 
De Algemene Rekenkamer richt zich voornamelijk op de administratieve 
lasten van de kaart, welke hoog zouden zijn. Volgens onderzoek van CJP 
in maart 2010 geven de gebruikers van de Cultuurkaart de kaart een ruim 
voldoende (7,2) en noemen deze handig en gebruiksvriendelijk. Negen 
van de tien docenten geven de kaart een voldoende. Kan de regering 
uiteenzetten of de genoemde administratieve lasten door de gebruikers 
als minder zwaar worden ervaren dan de focus van het rapport doet 
suggereren? 

8 
Het VSBfonds is in het schooljaar 2008/2009 begonnen en stopt er na het 
schooljaar 2010/2011 mee. Kan de regering toelichten waarom het 
VSBfonds hiermee stopt? Blijft de financiering van de Cultuurkaart 
beschikbaar voor private donaties? Kan de regering uiteenzetten of er 
uitzicht is op andere organisaties die eventueel bereid zouden zijn de 
donatie van het VSBfonds over te nemen? 

9 
Een Cultuurkaarttegoed kan worden besteed bij Cultuurkaartacceptanten. 
Dit zijn culturele instellingen en individuele kunstenaars die onder andere 
aan de criteria voldoen dat ze subsidie voor culturele activiteiten 
ontvangen. Kan de regering toelichten wat de gevolgen voor deze 
Cultuurkaartacceptanten zijn met het oog op de aangekondigde bezuini-
gingen op cultuursubsidies? 

10 
De Algemene Rekenkamer pleit voor een eenvoudiger systeem met 
minder administratieve lasten. Heeft de regering al een idee hoe dit in de 
praktijk vormgegeven kan worden? 
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11 
De Algemene Rekenkamer stelt dat betalen met de Cultuurkaart voor 
culturele instellingen technische problemen heeft opgeleverd. Nu dit 
allemaal geïnstalleerd en afgebouwd is, is er zicht op hoeveel de 
uitvoeringskosten van de Cultuurkaart nu zijn? 

12 
Heeft de staatssecretaris van OCW al overleg gevoerd met CJP, 
gemeenten en het onderwijsveld over alternatieven om de Cultuurkaart 
zonder rijksbijdrage te laten voortbestaan, zoals door de staatssecretaris is 
toegezegd op 13 december 2010 aan de Tweede Kamer? 

13 
Wat zijn de uitkomsten van de gesprekken die de staatssecretaris van 
OCW heeft gevoerd met CJP, gemeenten en het onderwijsveld over de 
toekomst van de Cultuurkaart, eventueel zonder rijksbijdrage? 

14 
Concludeert de staatssecretaris van OCW op grond van het rapport van de 
Algemene Rekenkamer dat de Cultuurkaart een goed instrument is voor 
de cultuureducatie en waarom? 

15 
In welke mate wordt de Cultuurkaart gebruikt om jongeren vertrouwd te 
laten maken met de Nederlandse geschiedenis? 

16 
Welke redenen zijn aan te duiden voor het succes van het bereik van de 
Cultuurkaart? 

17 
Is er een verschil in gebruik van de Cultuurkaart tussen het VMBO en 
HAVO/VWO, zowel groepsgewijs als individueel? 

18 
Mocht er sprake zijn van een verschil in gebruik tussen VMBO en 
HAVO/VWO, waardoor wordt dit verschil veroorzaakt? 

19 
Is er een verschil tussen kleine – middelgrote en grote gemeenten in de 
besteding van de Cultuurkaart, en waar wordt dit door veroorzaakt? 

20 
Is er een verschil tussen stad en platteland in de besteding van de 
Cultuurkaart en waar wordt dit door veroorzaakt? 

21 
Voor hoeveel klassen geldt dat het activeringspercentage lager ligt dan 
75%, waardoor het tegoed van OCW voor de hele klas niet beschikbaar is 
gekomen? 

22 
Wat is er gebeurd met het tegoed dat niet voor de hele klas beschikbaar is 
gekomen, omdat het activeringspercentage in die klas lager lag dan 75%? 

23 
Wat is de reden dat 75% van de cultuurkaarten geactiveerd moet zijn 
voordat het tegoed van de hele klas kan worden verzilverd. Waarop is dit 
percentage gebaseerd? 
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24 
Waardoor komt het dat scholen die het tegoed collectief gebruiken 
doorgaans meer besteden via de cultuurkaart en welke conclusies trekt de 
staatssecretaris van OCW hieruit? 

25 
In hoeverre is er sprake van oneigenlijk gebruik en misbruik van de 
Cultuurkaart? 

26 
Hoe groot is het percentage en het bedrag van oneigenlijk gebruik en 
misbruik van de Cultuurkaart? 

27 
Een van de criteria voor een culturele instelling om «Cultuurkaartac-
ceptant» te worden is dat hun culturele prestatie valt onder het verlaagde 
BTW-tarief. Zijn er voorbeelden van instellingen die door verhoging van 
het BTW-tarief, dit jaar nog hun status als «Cultuurkaarthouder» hebben 
verloren? 

28 
Welke omvang heeft het collectief tegoed dat individueel wordt gemaakt? 

29 
Zijn er voorbeelden van projecten die zijn uitgevoerd van Cultuurkaart-
tegoed dat na vervaldatum nog niet is besteed? 

30 
Is bekend welk percentage van het individueel tegoed niet is besteed? 

31 
Wat gebeurt er met het individueel tegoed dat niet is besteed? 

32 
Is enkel en alleen de Cultuurkaart verantwoordelijk voor de mate waarin 
leerlingen actief of passief vertrouwd raken met cultuur, kunstvormen en 
de Nederlandse geschiedenis (zoals het hoofddoel luidt) of zijn er andere 
educatieve elementen te noemen die hier aan bijdragen? 

33 
Is het educatieve aanbod vanuit culturele instellingen toegenomen door 
de komst van de Cultuurkaart, en zo ja, met hoeveel procent en in welke 
sectoren (podium, muziek etc.)? 

34 
Wat is de relatie tussen de grote tevredenheid van docenten over de 
Cultuurkaart en de zware administratieve lasten die worden benoemd 
door de Algemene Rekenkamer? 

35 
Worden de genoemde administratieve lasten door de gebruikers minder 
zwaar ervaren dan het rapport beschrijft? 

36 
Ziet u mogelijkheden om de administratieve lasten rond de cultuurkaart te 
verlichten opdat de kaart alsnog behouden kan worden? 
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37 
Hoe legt u uit dat een doel van de Cultuurkaart was de administratieve 
lasten te verminderen, terwijl de Algemene Rekenkamer heeft geconsta-
teerd dat het tot meer administratieve lasten heeft geleid? 

38 
Op wat voor manier gaat de regering de prestaties van de cultuurkaart 
alsnog bereiken wanneer de Cultuurkaart wordt afgeschaft? 

39 
Hoe kan er voldaan worden aan het doel gemakkelijk te kunnen monitoren 
hoe en wanneer bestedingen plaatsvinden, als het scholen onduidelijk is 
hoe en waaraan zij het budget van de Cultuurkaart kunnen besteden? 

40 
Wat is de omvang van het Cultuurkaartgeld dat wordt «opgepot» in ruil 
voor een tegoedbon? 

41 
Is duidelijk of er ook dubbel betaald wordt voor culturele activiteiten bij 
instellingen die al subsidie ontvangen voor hun educatieve activiteiten?
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